



Україна

**КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КОРОСТИШІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

м. Коростишів

РІШЕННЯ

Коростишівської міської ради

п'ятдесят дев'ята сесія сьомого скликання

18.09.2018

№ 525

Про надання дозволу на розроблення
документації із землеустрою

Розглянувши:

1. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Колесник Марії Василівни, яка зареєстрована в м. Коростишеві по вул. Шевченка, 94; копію паспорта; копію свідоцтва на право особистої власності на жилий будинок з надвірними будівлями та спорудами, зареєстрованого у БТІ від 02.12.1993р.; копію технічного паспорта на жилий будинок;

2. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Саакян Світлани Ісраєловни, яка зареєстрована в м. Києві по вул. Зодчих, 10, кв.31/2; копію паспорта; копію договору купівлі-продажу жилого будинку, зареєстрованого у БТІ від 19.12.2006р.; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок;

3. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Червінського Віктора Анатолійовича, гр. Назарової Марини Анатоліївни та гр. Червінської Ніни Тимофіївни, які зареєстровані в м. Коростишеві по вул. Східній, 76; копії паспортів; копію технічного паспорта на жилий будинок (домоволодіння); копію свідоцтва про право власності, зареєстрованого у БТІ від 07.09.2009р.; копії свідоцтв про право на спадщину за законом, зареєстрованих у БТІ від 07.09.2009р.;

4. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Корнатовського Андрія Станіславовича, який

zareestrovаний в м. Коростишеві по вул. Репіна, 1; копію паспорта; копію свідоцтва про право на спадщину за заповітом, zareestrovаного у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно та реєстрі прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна щодо об'єкта нерухомого майна від 17.02.2016р.; копію технічного паспорта на жилий будинок;

5. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок гр. Войтенко Юлії Антонівни, яка zareestrovана в с. Більківці Коростишівського району; копію паспорта; довідку №448 від 29.07.2018р., видану в.о. старости Більківецького старостинського округу;

6. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Шпак Ірини Іванівни, яка zareestrovана в м. Києві по вул. Булаховського, 5а, кв.50; копію паспорта; довідку №449 від 29.07.2018р., видану в.о. старости Більківецького старостинського округу;

7. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок гр. Костюченко Ганни Станіславівни, яка zareestrovана в м. Коростишеві по вул. Героїв Чорнобиля, 24; копію паспорта; копію договору дарування, zareestrovаного у БТІ від 29.02.1988 р.; копію план-схеми домоволодіння, розроблену сертифікованим інженером-землевпорядником ФОП Хоменко О.М.;

8. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Матюшенка Валерія Вікторовича, який zareestrovаний в м. Коростишеві по вул. Чернишевського, 37; копію паспорта; копію свідоцтва про право на спадщину за заповітом, zareestrovаного у Державному реєстрі прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 03.04.2013р.; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок;

9. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок гр. Марченко Марії Василівни, яка zareestrovана в с. Більківці Коростишівського району по вул. Ударник, 24; копію паспорта; копію довідки №431 від 20.07.2018р., видану в.о. старости Більківецького старостинського округу; копію договору дарування частки житлового будинку, zareestrovаного у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 02.08.2018р.; копію рішення Коростишівського районного суду Житомирської області від 03.08.2010 року, zareestrovаного у БТІ від 04.07.2011 р.;

10. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Чудінович Ольги Миколаївни, яка zareestrovана в

м. Коростишеві по вул. 1 Травня, 29; копію паспорта; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок; копію свідоцтва про право на спадщину за законом, зареєстрованого у БТІ від 19.05.2011р.;

11. заяву про продовження терміну дії п.1.6 рішення 44 (скликаної позачергово) сесії Коростишівської міської ради 6 скликання від 30.12.2014 р. №893 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою» гр. Шоломіцького Віталія Юрійовича; копію рішення 44 (скликаної позачергово) сесії Коростишівської міської ради 6 скликання від 30.12.2014 р. №893 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою»;

12. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Проценка Валерія Дмитровича, який зареєстрований в м. Коростишеві по пров. Мартина Небаби, 15; копію паспорта; копію договору дарування частини жилого будинку, зареєстрованого у БТІ від 07.02.2005 р.; копію договору дарування частини житлового будинку, зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 20.07.2018р.; копію інвентаризаційної справи на домоволодіння;

13. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок гр. Мазуренка Валентина Івановича, який зареєстрований в с. Стрижівка Коростишівського району Житомирської області; копію паспорта; довідку №548 від 14.06.2018 № 03-32, видану секретарем міської ради; копію договору дарування житлового будинку, зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 26.06.2018 р.; копію рішення 23 сесії Стрижівської сільської ради 6 скликання від 12.04.2013 року № 215 «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації щодо встановлення зовнішніх меж земельних ділянок»; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок;

керуючись ст.ст.12,79-1,80,81,99,116,118,120,121,122 Земельного кодексу України, ст. 50, 55, 55-1 Закону України «Про землеустрій», ст.ст. 26, 33 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та враховуючи рекомендації постійної комісії з питань земельних відносин, екології та використання природних ресурсів, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості):

1.1. гр. Колесник Марії Василівні орієнтовною площею 0,0627 га, яка розташована по вул. Шевченка, 94 в межах міста Коростишева для будівництва

і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.2. гр. Саакян Світлані Ісраеловні орієнтовною площею 0,0601 га, яка розташована по вул. Володимира Вернадського, 21 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.3. гр. Червінському Віктору Анатолійовичу, гр. Назаровій Марині Анатоліївні та гр. Червінській Ніні Тимофіївні орієнтовною площею 0,0600 га, яка розташована по вул. Східній, 76 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у спільну сумісну власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.4. гр. Корнатовському Андрію Станіславовичу орієнтовною площею 0,0350 га, яка розташована по вул. Репіна, 1 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у користування на умовах оренди, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.5. гр. Матюшенку Валерію Вікторовичу орієнтовною площею 0,0613 га, яка розташована по вул. Чернишевського, 37 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.6. гр. Чудінович Ользі Миколаївні орієнтовною площею 0,1000 га, яка розташована по вул. 1 Травня, 29 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд

(присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.7. гр. Проценку Валерію Дмитровичу орієнтовною площею 0,0910 га, яка розташована по пров. Мартина Небаби, 15 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

2. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки:

2.1. гр. Костюченко Ганні Станіславівні орієнтовною площею 0,1000 га, яка розташована по вул. Героїв Чорнобиля, 24 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (землі житлової та громадської забудови) та орієнтовною площею 0,0335 га, яка розташована по вул. Героїв Чорнобиля в межах міста Коростишева для ведення особистого селянського господарства (код КВЦПЗ - 01.03 для ведення особистого селянського господарства) (землі сільськогосподарського призначення) з метою надання їх у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

2.2. гр. Марченко Марії Василівні орієнтовною площею 0,2500 га, яка розташована по вул. Ударник, 24 в межах села Більківці Більківецького старостинського округу Коростишівської міської ради для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (землі житлової та громадської забудови) та орієнтовною площею 0,2500 га, яка розташована по вул. Ударник в межах села Більківці Більківецького старостинського округу Коростишівської міської ради для ведення особистого селянського господарства (код КВЦПЗ - 01.03 для ведення особистого селянського господарства) (землі сільськогосподарського призначення) з метою надання їх у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

2.3. гр. Мазуренку Валентину Івановичу орієнтовною площею 0,2500 га, яка розташована по вул. Дубина, 53 в межах села Стрижівка Стрижівського старостинського округу Коростишівської міської ради для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового

будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (землі житлової та громадської забудови) та орієнтовною площею 0,4500 га, яка розташована в межах села Стрижівка Стрижівського старостинського округу Коростишівської міської ради для ведення особистого селянського господарства (код КВЦПЗ - 01.03 для ведення особистого селянського господарства) (землі сільськогосподарського призначення) з метою надання їй у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

2.3.1. вважати таким, що втратило чинність рішення 23 сесії Стрижівської сільської ради 6 скликання від 12.04.2013 року № 215 «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації щодо встановлення зовнішніх меж земельних ділянок»

3. гр. Шоломіцькому Віталію Юрійовичу продовження терміну дії п.1.6 рішення 44 (скликаної позачергово) сесії Коростишівської міської ради 6 скликання від 30.12.2014 р. №893 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою» безстроково.

4. Відкласти на довивчення заяву гр. Войтенко Юлії Антонівни про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,7900 га, яка розташована по вул. Щорса в межах села Більківці Більківецького старостинського округу Коростишівської міської ради для ведення особистого селянського господарства (код КВЦПЗ - 01.03 для ведення особистого селянського господарства) (землі сільськогосподарського призначення) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

5. Відкласти на довивчення заяву гр. Шпак Ірини Іванівни про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,6000 га, яка розташована по вул. Щорса в межах села Більківці Більківецького старостинського округу Коростишівської міської ради для ведення особистого селянського господарства (код КВЦПЗ - 01.03 для ведення особистого селянського господарства) (землі сільськогосподарського призначення) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, екології та використання природних ресурсів та на першого заступника міського голови.

Міський голова



І.М.Кохан

В.М. Пилипенко
Левченко О.М.
Сидор О.А. *М.Величко*